

分数的心愿

体育路小学五(1)班 杨子衡

我叫分数,是由分子、分母和分数线组成。啊,不对,我是另一个分数!也不知从何年何月起,在这个地球上有了我的名字和这个含义。于是我成了学生们的“偶像”,老师们的“法宝”,给父母交差的“代言人”。

只要我的数值高,那就是“人见人爱,花见花开”的好东西,可以受到老师的表扬、家长的喜欢、同学们的羨

慕……如果我的数值低,那就成了“人见人厌,花见花枯”的坏东西了,就会遭到老师的批评、家长的责骂、同学们的嘲笑……这样一来,我的高低便成了衡量一个学生学习好坏的标准,甚至成了决定一个学生前途和命运的“交通信号”。

这可不是我的初衷,其实我只是一个用以检验近段学习效果的一种不算精确的符号而已。难道我真的能证

明学习成绩的好坏吗?难道我真的可以如实地反映学生的知识水平吗?我真的那么重要吗?我宁可被人忽视,也不愿看到成千上万的学生因为我的高低变化,一会儿神采飞扬,一会儿悲痛欲绝,更不愿意他们因此走错了人生道路的方向,伤害了自己的身心健康,甚至付出生命的代价。

我觉得我应该被人们一分为二地看待。一方面通过

分数高低的变化,查找自己在掌握知识方面的不足;另一方面也不要忽视了通过认真、扎实的学习,努力培养自己分析问题、解决问题的实际本领。

我要告诉天下所有父母、老师,不要总把视线放在我的数值高低上,而要全面关心孩子们的成长和身心健康,使孩子们成为“德智体美劳”全面发展的少年。

(指导老师:雒玲丽)

游王城公园

沁园小学四(2)班 冯思宇

我游览过的地方有很多,有山清水秀的尧山,有鸟语花香的画眉谷,有风景优美的生态园……但是让我印象最深的是王城公园。

走进古色古香的王城公园大门,首先映入眼帘的是站在百花之间的牡丹仙子,她一只手拉着裙子,另一只手的手心对着大家,好像在说:“王城公园欢迎您!”

沿着幽静的林荫道向前走,就到了牡丹观赏区。一朵朵牡丹雍容华贵,竞相开放,颜色各异,红得似火、粉得似霞、白得如雪……令我想起了那千古名句:洛阳牡丹甲天下。牡丹不仅颜色各异,而且香气沁人心脾。一阵微风吹过,阵阵牡丹的清香便扑鼻而来,顿时让人神清气爽。

走过牡丹观赏区,就到了巧夺天工的人工湖。湖水静得像镜子,绿得像翡翠,湖面上时而有几个泡泡,那是小鱼调皮地吹了一口气。几棵柳树倒映在湖中间,形成了倒影。

最后,我们来到了动物园。里面有可爱的小华南虎、憨态可掬的狗熊、调皮好动的猴子、健步如飞的鸵鸟……它们神态各异,各具特点,惹人喜爱。

马上就要回家了,王城公园的美景说不完、道不尽。啊!美丽的王城公园是洛阳市的一颗明珠,它让我流连忘返,以后我还会再去的。(指导老师:樊红芳)

读《西游记》有感

沁园小学五(4)班 谭诚俊

《西游记》是我国非常经典的一部神话小说,它与《红楼梦》《三国演义》《水浒传》并称中国四大名著。

《西游记》这本书主要讲述了孙悟空出世、大闹天宫、被如来佛压在五行山下以及玄奘出世等故事。接着写了孙悟空、猪八戒、沙僧保护唐僧西天取经,一路降妖除魔,走过十万八千里,前后十四年,历经九九八十一难,最终取回真经的故事。

这本书里刻画了许许多多的人物形象,有勤勤恳恳的沙僧、好吃懒做的猪八戒、善良虔诚的唐僧……但我最喜欢的是敢作敢当、有责任心的孙悟空。在唐僧师徒四人中,猪八戒并非真心想护送唐僧去西天取经,完全是因为被人强行赶着走。在各种危难关头,总是孙悟空挺身而出,为大家排忧解难。

我们学习的结果就是要“取得真经”,有些人像《西游记》中的八戒一样懒惰,对任何事情都是草草了事,没有一点耐心;有的人像沙僧,诚恳老实,对任何事情都不敷衍,一点一滴地学习;有的人像孙悟空,灵活多变,对学习有很大的兴趣。

如果大家都像唐僧、孙悟空、沙僧一样,对待学习有坚定的决心,就会像他们一样“取得真经”。(指导老师:罗娟)



番茄 豫基实验小学二(4)班 张语萌 (指导老师:田静)



大熊的瓜棚 湛河区实验小学二(14)班 杨家宇



少女的眼泪 联盟路小学二(3)班 强之怡



独角兽 联盟路小学三(2)班 张汝琳

我的爸爸

联盟路小学二(4)班 朱明玉

我的爸爸中等个子,瘦瘦的,看起来很精神,他有一双大眼睛,总是笑眯眯的,我喜欢爸爸笑起来的样子。我的爸爸是个乐观又有趣的人,他很有耐心,很会陪我玩。

记得有一次,我画画的时候,不小心把画弄破了,我伤心地哭了,爸爸走过来一看说:“哦,好漂亮的画,我很喜欢,把它送给我吧!”听爸爸这样说我就不哭了。只见

爸爸拿起画卷成面具戴在头上,从那个破洞里露出一只眼睛看着我,这时我破涕为笑,爸爸也笑了!

我喜欢和爸爸一起玩,可是他经常出差,不过他在

家的时候,我们经常一起看书、学习。我当老师,爸爸当学生,我把我学过的知识教给他,可有趣啦!

我的爸爸是世界上最好的爸爸!我爱我的爸爸!

健步如飞的蜗牛

联盟路小学三(3)班 郭炜琛

森林里,蜗牛是跑得最慢的动物,小狗、兔子、小鹿都瞧不起它。蜗牛感到非常沮丧,于是找到森林巫师,诉说了这件事,希望巫师能帮助它健步如飞。巫师点点头,说:“好吧。”接着从自己的小木屋里拿了些药粉,说:“把这个吃了,你就会健步如飞。”蜗牛谢过巫师,高兴地回家了。蜗牛一边拿着药

粉,一边说:“我能不能健步如飞就指望这些药粉了。”说着一口气把药粉吞了下去。

第二天早上,蜗牛醒来,惊喜地发现自己跑得比兔子都快。正好今天森林王国要举行短跑比赛,参赛的有小狗、小鹿、兔子、小猫,蜗牛也报名了。当蜗牛走上赛场的时候,大家纷纷向它投去嘲笑的目光。有的动物甚至还

对蜗牛说:“你真不知天高地厚,跑得那么慢还有胆量参加短跑比赛。”可是蜗牛信心满满,毫不理会。啪的一声,发令枪响起,参赛队员们像离弦的箭一样冲了出去,蜗牛也飞一样地跑了出去,大家都非常惊讶。最终蜗牛夺得了冠军。

虽然神奇的药粉给蜗牛带来了荣誉和快乐,但是也

给它带来了一些烦恼。

有一天,蜗牛去找它最好的朋友玩,但是它的速度实在太快了,朋友刚走两三步,它就已经一溜烟跑没影了,再也不能与朋友一起快乐地玩耍了。

神奇的药粉既给蜗牛带来了快乐,又给它带来了烦恼。

(指导老师:张欢欢)